

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Aneta Čížková

Oponent bakalářské práce: Doc. RSDr. Rostislav Kozílek, CSc.

Akademický rok: 2010 – 2011

**Téma bakalářské práce:**

**Dopad ekonomické recese na malé a střední podnikání v Prostějově**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Vysoce aktuální a na zpracování náročná bakalářská práce Anety Čížkové spojuje problematiku globálního ekonomického vývoje s jeho dopady na ekonomiku regionů, konkrétně na malé a střední podnikání ve městě Prostějov. Základním cílem této práce bylo zjistit, jak se problémy světové hospodářské krize projeví v chodu malých a středních podniků uvedeného města. K naplnění tohoto cíle napomohla velmi dobře zpracovaná teoretická část práce, v níž autorka prokázala znalost problematiky i schopnost samostatně vyvozovat dílčí závěry. V praktické části je pozornost soustředěna na vyhodnocení informací z dobře postaveného dotazníku, jenž byl autorkou distribuován jednotlivým firmám působícím ve městě Prostějov. I zde jmenovaná prokázala vysokou schopnost utřídit a analyzovat získané materiály a fakta. Práce je vyvážená a i po stránce formální úpravy má vysokou úroveň.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Existují nějaká specifika malého a středního podnikání, která se v době recese projevila ve městě Prostějov?
2. Jak hodnotíte perspektivy malého a středního podnikání v uvedeném regionu?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti 26.5.2011

Doc.RSDr.Rostislav Kozílek, CSc.  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------